

# НИЖЕГОРОДСКАЯ КОММУНА

Орган Нижегородского Губернского комитета Российской коммунистической партии, Губернского и городского советов рабочих, красноармейских и крестьянских депутатов.

Адрес редакции и конторный ул. Свердловская 64. (3, Петровка). Телефонный: Редакция 1—04; контора 2—74; для фотографов 2—72. Прием окрестной редакции от 12 до 2 часов.

## ВАЖНЕЙШИЕ ИЗВЕСТИЯ:

**АМЕРИКАНСКИЙ СЕНАТ ПОСТАНОВИЛ ВОЗВРОЗНИТЬ И ТЕРМЫЗ ОТНОШЕНИЯ С ГЕРМАНИЕЙ И АВСТРИЕЙ.**  
**НА КОНФЕРЕНЦИИ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ АНГЛИЙСКИХ КОЛОНИЙ ОБСУЖДАЕТСЯ ВОПРОС О РАЗДЕЛЕ ТИХОГО ОКЕАНА.**  
**МАЛАЯ АНТАНТА РЕШИЛА В СЛУЧАЕ ВОЗВРАЩЕНИЯ НАРДА НА ВЕНГЕРСКИЙ ПРЕСТОЛ, ОБЪЯВИТЬ БЛОКАДУ ГРЕЦИИ.**

№ 147.

Вторник, 5 июля 1921 года.

№ 147

Воро горрайкома РКП созывает на 5 июля, в 6 ч. вечера собрание ответственных работников, прикрепленных к ячейкам. **Цель обязательна.**

7 июля, в 6 часов вечера, во дворце Свободы, комната № 14 состоится заседание Губпрофсовета. Повестка дня: 1) Доклад Президиума Губпрофсовета; 2) Доклад Губотделов об организационной структуре и положении промышленности; 3) Тезисы дела. Предлагается всем членам Губпрофсовета и кандидатам прийти без опоздания. Тов. председатель В. Карликин. Секретарь П. Трубицкий.

Инструкторская комиссия извещает, что 5-го июля с. г., в 12 час. дня, в помещении Губпрофсовета созывается пленум Губрайкома на предмет выяснения и утверждения Указов, крупных, заводских кооперативных объединений и Губотделов индустриальных профсоюз. Повестка дня: 1) Информационный доклад о целях и задачах Губрайкома. 2) Доклад о пленуме Центросовета. 3) Период и форма товарообмена и участия Рабочих и кооперативных объединений. 4) Доклад Губпрофа о работе натурпродукта. 5) Доклад О. П. Т. Губпрофсовета о порядке выделения фондов натурпродукта. 6) Информационный доклад Экзеквативной Комиссии при Губпрофе. Тов. председатель Ч. Шаменов. Секретарь Д. Омарин.

5 июля, в 6 часов вечера, во дворце Свободы, комната № 14 созывается Экономическое совещание. Повестка дня: 1) О взаимно-ароминской кооперации. 2) Положение об Экономическом совещании. 3) Положение промышленности и кооперации с. г. 4) Соглашение работ по разработке горфа. Всем членам Экономического совещания предлагается прийти без опоздания. Тов. председатель В. Карликин. Секретарь П. Трубицкий.

В помещении Берегового Райкома (Рождественская ул., б. бывш. Авовско-Донской банк) 8 июля, в 12 часов дня, созывается пленум Горсовета. Повестка дня: 1) Доклад о состоянии промышленности. 2) Доклад по борьбе с х еллерой. 3) Положение о правах членов Горсовета. Предлагается всем членам Горсовета прийти без опоздания. Тов. председатель В. Карликин. Секретарь П. Трубицкий.

Всем Уездным и Районным РКП. Несмотря на циркуляры и постановления Губкома РКП (инструк. о постановке парт. работы в ячейках 8 66) о том, чтобы описи инклюзивных инт. на партии, а также материалы и мотивы их инклюзивных передавались на утверждение Губкома, многие партийные организации не придерживаются этого правила. Инструкторская комиссия извещает, что Уездным и Районным РКП впредь направлять все списки об инклюзивных и выбивших товарищей о подробной мотивировки и материалами непосредственно в Учетно-Статистический Подотдел Нижегородского, не опубликовывая их самостоятелно, а согласно § 4 устава партии такую списки по утверждению их Губкомом будут непосредственно публиковаться в «Нижегородской Коммуне». За секретаря Губкома С. Коршунов. Зав. Учетным Подотделом О. Хотников. Завед. Инструкт.-Организацион. Подотделом О. Трубицкий.

## К перевыборам сельсоветов.

Восьмой Всероссийский съезд советов указал, что поднятие крестьянского хозяйства—первая задача Советской власти. Всеми последующими декретами и постановлениями особенно ясно подтверждается эта задача. Разруха в крестьянском хозяйстве велика, но при дружной работе всего населения республики и прежде всего усилиями самих крестьян, их опытом, под руководством советов, страна сумеет справиться с развалом сельского хозяйства, как сумела уже русские рабочие и крестьяне на долго отбить у толстокусов и помещиков охоту к разбойничьим набегам на Советскую Россию. И если раньше крестьяне трудились в России нагнать все свои силы для того, чтобы отбиться от врагов, которые угрожали самому существованию рабочей и крестьянской власти, то теперь все силы советов должны быть направлены на восстановление разрушенного войной хозяйства. Органы Советской власти в деревне—сельские советы должны поощрять крестьянские массы в великий поход против последнего врага, против разрухи. Через сельские советы крестьянство проявит свою самостоятельность. Своим деревенским советом понесут труженики деревни опыт своей работы за собой. От сельских советов они встретят участие и поддержку и помощь. На 8 Съезде советов около ста человек беспартийных крестьян участвовали на собраниях, где разрабатывались меры по улучшению сельского хозяйства. Теперь, по всей России закипает горячая работа. В Нижегородской губернии во многих местах переходят от плохих праделовских методов обработки земли к многополью. Не нужна еще большая работа, как раньше, в русской революции и не до конца привлечен к общей борьбе на трудовом фронте. Втянут все крестьянство в сознательную борьбу с неурожаем, с засухой, за большой заев, за окончательную победу над голодом смогут авторитетные, самими крестьянами выбранные сельские советы.

Советская власть знает крестьянские нужды и идет им навстречу. От правильной и напряженной работы первичных органов власти.—Сельсоветы зависят скорее всего проведения в жизнь постановлений высших органов Советской власти. Все трудовое крестьянство должно этому принимать участие в выборах советов. Что бы не говорили кулаки и мировые, крестьянство не дает себя обмануть, оно посылет в деревенские советы лучших способных людей, преданных трудовому народу. Деревня посылет в сельсоветы коммунистов, преданных Советской власти честных работников. Еще много вперед работы, много прорех кругом, но только при помощи своей советской власти без помещиков и капиталистов добьемся мы лучшего будущего. А для этого, прежде всего, надо выбрать сельские советы, способные выполнить великие задачи не только перед собой деревней, но и перед всем трудящимся крестьянством, перед всей республикой. Идемте же все на перевыборы сельсоветов.

## ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ.

Радио-телеграммы РОСТ А от 4-го июля.

### По Советской России. 3-й конгресс Коминтерна.

РАБОТА КОНГРЕССА КОМИНТЕРНА НА 13 И 14 ЗАСЕДАНИЯХ КОНГРЕССА.

2-го июля происходили прения по докладу Радека о тактике Коминтерна. На вечернем заседании 2 июля в конце прений выступили Зиновьев, Троцкий и с заключительным словом Радек. Тезисы Радека, принятые конгрессом в основу, переданы в комиссию. На 15 заседании конгресса, состоявшемся утром 3 июля, выступил с докладом о борьбе с амстердамским желтым интернационалом профсоюз Зиновьев, с докладом об организации красного интернационала профсоюз в взаимотношении интернационала профсоюз к Коминтерну, представитель об'единенной коммунистической партии Геккорт. Вечером состоялось большое торжественное открытие первого международного конгресса красных профсоюз.

2-е заседание конгресса.

13 заседание конгресса.

ПРЕНИЯ ПО ДОКЛАДУ РАДЕКА.

На утреннем заседании 1-го июля Кенпел, представитель коммунистической рабочей партии Германии полагает, что профсоюзы, созданные на почве борьбы за мелкие улучшения в положении рабочего класса, не отданы сейчас для социальной революции. Маленькая партия, которую он представляет, считает единственной правильной формой организации пролетариата,—производственные об'единения пролетариата, как бывшие по нормам государственной жизни. Кенпел предлагает пролетариату связь с профсоюзами, тесно связать советы безработных с фабриками рабочих, занятых промышленностью. Этим путем коммунистическая рабочая партия сумеет создать боевую организацию пролетариата. Террачини,—делегат итальянской коммунистической партии, считает, что с революционным выступлением в капиталистических государствах вовсе не следует ждать того момента, когда большинство пролетариата будет организовано и проникнуто принципами коммунизма. Рабочий класс, по его мнению, может быть привлечен к борьбе только активными действиями. Действия убеждают организацию лучше, чем пропаганда. В заключении своей речи, Террачини заявляет, что для революционной борьбы вовсе не нужно, чтобы в ряды коммунистической партии была вовлечена большая часть пролетариата. Для революционной наступления достаточно иметь на своей стороне симпатии широких масс.

### РЕЧЬ тов. ЛЕНИНА. СПЛОЧЕНИЕ С МАССАМИ.

Ленин в своей речи блестяще критикует ошибочные заявления товарищей Гензеля и Террачини и говорит, что если конгресс не перейдет в решительное наступление, то мировое революционное движение потерпит сильный урон. Еще не одна европейская массовая коммунистическая партия не овладела фактическим руководством над большинством рабочего класса в действительности, в революционной борьбе.

### ЧТО ГОВОРИТ ОПЫТ РОССИИ.

Террачини заявляет, говорит Ленин, что в России коммунисты победили, хотя вступивший в партию и довел тот, что в своих тезисах мы ставим чехословацким коммунистам задачу завоевать большинство рабочего класса в своей стране. В Чехословацких коммунистической партии насчитывает теперь полмиллиона членов, Террачини не понимает, зачем Россия необходимо вербовать новых членов партии. Где вы это имеете, спрашивает Ленин сторонников тезиса, представляемого Террачини. В России мы имели вокруг не враждебных сторонников второго интернационала. С 17 года решено, что теоретически мы будем воззвать к эсерам, но практически мы готовы осуществить программу. В результате нашей тактики, все многомиллионное крестьянство, которое после октябрьской революции, т. е. после победы большевиков, все послало в урядительное собрание тех же эсеров, завоевано нашими фактическими действиями, путем передачи эсерам земли в течении нескольких дней.

### ОЧИСТКА ОТ ЦЕНТРИСТОВ.

Если говорят, продолжает Ленин, что в России мы победили несмотря на то, что были только маленькой партией, то это показывает, что утверждающие ничего не поняли в русской революции и не понимают, как следует подготавливать революцию. Первой ступенью нашего мирового движения является сознание действительных коммунистических партий и на первом и во втором конгрессе это означало долой центристов. Надо иметь на своей стороне большинство. Мы победили Россию—утверждает Ленин, потому что имели за собой—прочное большинство не только в рабочем классе, но и в армии и крестьянстве.

Всем коммунистическим партиям надо твердо усвоить, говорит Ленин, что понятие массы изменяется с изменением условий борьбы. Необходимо обучаться. Заканчивает Ленин при шумных аплодисментах. Все действительную революционную борьбу немецкие рабочие уже начали. Сотни и тысячи немецких пролетариев Германии сражались, надо заниматься не фразами, а делом!

### ПРОДНАЛОГ ВЫЗВАЛ УВЕЛИЧЕНИЕ ПЛОЩАДИ ЗАСЕВОВ.

В Курской губернии, Башкирской республике и Пензенской губ. по последним данным декрет о продналоге вызвал увеличение площади засевок в некоторых местах на 100 проц. Отношение населения резко изменилось в сторону симпатий к партии и Советской власти.

### ОБСУЖДЕНИЕ ДЕКРЕТА О ПРОДНАЛОГЕ НА МЕСТАХ.

С мест поступают сведения о живом интересе масс крестьянства к декрету о продналоге. В советские учреждения посыпались предложения и пожелания крестьян. Крестьяне высказываются за прогрессивный налог, за внимание к десятины или надела пахотной земли, а не за процентное отчисление от произведенных в хозяйстве продуктов. Прогрессивный налог, по мнению крестьян, приведет к уничтожению укрытия крестьянами излишков. Поступают предложения созвания единого заготовительного органа по сбору продналога во избежании спекуляции.

### УВЕЛИЧЕНИЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ.

МОСКВА, 3 июля. Декрет об отчислении продуктов собственного производства в товарообменную фонд вызвал значительно увеличение производительности фабрик и заводов, вырабатывающих предметы массового потребления. Так, например, на Петроградском шалочно-фуражной фабрике выработка за вторую половину мая достигает 200% производственной программы.

## ЗА РУБЕЖОМ. АМЕРИКА. ДОЛГО ТЯНУЛИ. НАКОНЕЦ ВЫТАНУЛИ.

Американский сенат постановил возобновить мирные отношения с Германией и Австрией. После подписания этой резолюции американским президентом начнутся переговоры в Америке с Германией о заключении торгового договора.

## АНГЛИЯ. НОВЫЕ ПЛАНЫ ИМПЕРИАЛИЗМА.

На конференции представителей английских колоний происходит горячие прения по вопросу об англо-японском союзе. Конференция обсуждает вопрос о том, чтобы Англия, Америка и Япония устроили соавещание для раздела Тихого океана.

### ФРАНЦИЯ. СТАРЫЙ СПОСОБ.

Даньель Рену сообщает в Парижской вечерней коммунистической газете «Интернационал» о новой кампании, начатой в настоящее время непримиримыми врагами Советской республики, стремящимися оживить русских коммунистов в глазах народов всех стран.

### ШВЕЦИЯ. ОПЯТЬ МОСКВА.

В Швеции арестовано шесть финнов рабочих, из них 8-е шведские граждане. Шведская буржуазная печать пытается раздуть эти аресты в громкую историю и лживые инвентирования о якобы подготовляемом, по указанию из Москвы, коммунистическом восстании в Швеции, Норвегии и Финляндии.

### ЛАТВИЯ. ПОБЕДА РАБОЧИХ.

По сообщению «Социал-Демократа» забастовка на Ново-Гульбинской спичечной фабрике закончилась победой рабочих. Предприниматели обязались выполнить главные требования рабочих и заработной плата повышается на 30 проц. По сообщению той же газеты портовые рабочие пришли к соглашению с предпринимателями. Рабочие получили прибавку заработной платы на 30—32 проц.

### ВЕНГРИЯ. СПОРЫ ИЗ-ЗА ИМПЕРАТОРА.

По сообщению Лондонской газеты «Дей-ли-Экспресс» Мала Я Антанта решила на последней конференции, что в случае возвращения Карла на венгерский престол, будет объявлена блокада Греции; в случае если бывший император будет задержан, он будет выдан Юго-Славии, которая интернирует его на один из островов Адриатики.

### ЮГО-СЛАВИЯ. ВЫТОРГОВАЛА.

По сообщению корреспондента «Журнал-де-Женева» из Белграда, Юго-Славия в результате последних переговоров, происшедших в Париже, с представителями Англии и Франции, получит 5 проц. общей суммы возмещения, взимаемого с Германии и Болгарии. Кроме того Юго-Славия получит от Германии железнодорожный материал на сумму 60 миллионов марок золотом.

### На хозяйственном фронте. НА ТРАНСПОРТНОМ ФРОНТЕ.

В мае отремонтировано по всем дорогам республики 764 паровоза—на 83 паровоза меньше задания. Зато вагонов отремонтировано 12 тысяч 300—на 10 проц. свыше задания. (Предполагалось отремонтировать только 11 тыс. 200). Донецкие дороги превысили задание на 677 вагонов.

### ТОВАРЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ.

Первого июля в Петроградский порт прибыл парок из Англии, привезший свыше 10 тысяч пудов муки, 600 пудов сала и 2 тысячи пудов бобов. Кроме того прибыл шведский парок, доставивший три тысячи четыреста мешков белой муки высшего сорта. В ближайшие дни в Петроград придут шесть парок с грузами, в том числе 1 американский.

### ПОДАРОК КРАСНОМУ ПИТЕРУ.

Мурманские рыбаки посылают питерским рабочим шесть тысяч пудов рыбы, в качестве подарка. Мурманцы предлагают переноситься производить отчисление для петроградских рабочих из части своего месячного пайка.

### УРОЖАЙ В 1921 ГОДУ.

Урожай хлеба всех видов составлял в Республике—1 миллиард 900 миллионов пудов. В этом году по приблизительному расчету урожай определяется в 2 миллиарда 100 миллионов пудов. Урожай текущего года сосредоточены в центральной и Северной России.

### МЕЖДУНАРОДНАЯ ЗДРАВНИЦА ПИСАТЕЛЕЙ.

Наркомздравом организована в Крыму международная здравница для писателей всего мира, в память десятилетия смерти Толстого. Здравница, организуемая в том месте где жил Толстой в 1902 году, во время отлучения его царским синоилом от церкви. Одной из особенностей толстовского здравницы будет применение трудового начала, как наилучшего врачебного средства. На открытие толстовской здравницы предполагается приезд Алехая Франса, Уэльса и других.

### НОВАЯ КАРТА Р.С.Ф.С.Р.

Вышла в свет новая карта республики, с обозначением всех автономных республик, областей и трудовых комун Европейской части Р.С.Ф.С.Р.

### КОМИТЕТ ПОМОЩИ ГОЛОДАЮЩИМ.

Ввиду определявшегося неурожаю на Оге-Востоке, ряд общественных деятелей революционного периода обратились к Советскому правительству с предложением организовать специальный комитет помощи голодающим по борьбе с заразными эпидемиями. Наиболее значительную роль в этом поине играют Прокопович, Кузнец и Кишин.

### Результаты производственного снабжения рабочих системы Т. Гольмана.

С 1-го июня постановлением Губпрофсовета военно-обузная фабрика Губкома № 1-я была переведена в виде опыта на производственное снабжение по системе Т. Гольмана.

До введения новой системы, за время с февраля по май включительно, на военно-обузной фабрике числилось 385 чел. рабочих и 493 членов семьи, находящихся на иждивении рабочих.

Фактически же работало в среднем 297 чел. рабочих, так что % неноссаемости равнялся 23 проц., из которых 35 проц. по отпускам большничной кассы, 29% проц. по неуважительным причинам, 25 проц. откомандированных и 11% проц. немехик с задержания Завкома.

Производственное задание для фабрики было установлено в 3000 пар в месяц, выполнялось же в среднем за последние 4 месяца по 1140 пар в месяц, что составляет 38 проц. задания, а интенсивность каждого работающего выражалась в 3,83 пары в месяц.

Проловольство выдалось на 385 чел. рабочих и 493 чл. семьи, так что в среднем приходится на одного рабочего 1,14 чл. семьи.

Установленная для фабрики норма бронпайка выдалась не полностью, а в следующих размерах: на одного рабочего и 1 1/4 чл. семьи—мукм 23 3/4 ф., сахару 9 1/2 ф., соли 1 3/4 ф., соли 3 1/4 ф., в переводе на существ. рыночные цены составила сумму в 145836 руб., а сумма по тем же рыночным ценам продуктов, выдаваемых на всю фабрику выражается в 55.118.500 руб.

Исходя из фактически выдаваемых продуктов получаем, что работа каждой выпущенной фабрикой пары обуви стоил Республике, кроме денежной оплаты, переводе продукты на рыночную стоимость,—48349 руб., а исходя из полагающихся к выдаче нормы полностью, стоимость работы каждой пары обойдется переводом на рыночную стоимость 131599 руб.

В мае месяце, постановлением Губпрофсовета В. О. М., фаб. была переведена в виде опыта на систему производственного снабжения, для чего были проведены подготовительные меры, как-то: обследование всех машин, медицинская комиссия рабочих, установление твердого штата рабочих и твердого задания и т. д.

Со 2-го июня фабрика с установленным штатом в 320 чел. рабочих приступила к выполнению задания в 8000 пар в месяц с условием за полное выполнение задания снабжать рабочих и их членов семьи по следующей норме, считая на одного рабочего 1 1/4 чл. семьи: муки 97 1/2 фун., сахару 4 1/8 ф., масла 4 1/8 ф., соли 4 1/8 ф., овощей 32 1/2 ф., чай 1 1/8 ф., табак 1 1/8 ф., мыло 1 1/8 ф., крупа 8 1/4 ф., мяса-рыбы 45 ф., спички 4 кор., мануфакт. 2 арш., перевод на рыночные цены: 1.015.510 р., стоимость продуктов, выданных на всю фабрику по тем же ценам выражается в сумме 307.620.000 руб.

За период с 2-го по 18-е июня, т. е. за 13 рабочих дней фабрика выпустила 312 1/2 парочек обуви, т. е. 98 проц. задания, что составляет в среднем 0,992 пары в день на одного рабочего, принимая месяц за 25 пар. дней получаем месячную производительность каждого рабочего в 24,8 пары.

Примечание. За этот же период рабочие кончили положенную норму в среднем за 5 1/2 часов.

Необходимо отметить, что по введению новой системы прогуюлов почти не наблюдалось.

Исходя из получаемого провольствия и производительности получаем стоимость каждой пары обуви, выпущенной по новой системе

системе выражая в продуктах, переводя на рыночные цены 88452 руб. Сопоставляя периоды работы по уравнивательной системе снабжения и по производственной системе получим следующие выводы:

| Примечание.  | Разница между старой и новой системой. | Новая система производственного снабжения. | Старая система уравнивателя. |
|--|--|--|------------------------------|
| Увеличилось на 70%.  | Увеличилось на 70%.                    | 880 руб.                                   | 385 руб.                     |
| Уменьшилось на 62,5 проц.  | Уменьшилось на 62,5 проц.              | 8000 пар в мес.                            | 1140 пар в мес.              |
| 1) Увеличилось, что связано с работой фабричного штата на 25% ф. (не выделено на 25% ф.) | Увеличилось на 62,5 проц.              | 24,8 пары в мес.                           | 8,88 пары в мес.             |
| 2) Увеличилось, что связано с работой фабричного штата на 25% ф. (не выделено на 25% ф.) | Увеличилось на 62,5 проц.              | Выдано на 90762000 руб.                    | Выдано на 307620000 руб.     |
| 3) Увеличилось, что связано с работой фабричного штата на 25% ф. (не выделено на 25% ф.) | Увеличилось на 62,5 проц.              | 385 руб.                                   | 385 руб.                     |
| 4) Увеличилось, что связано с работой фабричного штата на 25% ф. (не выделено на 25% ф.) | Увеличилось на 62,5 проц.              | 880 руб.                                   | 880 руб.                     |
| 5) Увеличилось, что связано с работой фабричного штата на 25% ф. (не выделено на 25% ф.) | Увеличилось на 62,5 проц.              | 312 1/2 пары обуви.                        | 98 проц. задания.            |

Политические результаты весьма благоприятны с ланной фабрике, но зато новая система снабжения на 1-ой фабрике вызвала некоторое недовольство на других мелких мастерских, но после разъяснения представителями профсоюза о значении и причинах введения новой системы положение на остальных мастер. приняло нормальный вид.

Полагаю, что дальнейшие словесные указания о выгоды для Республики новой системы неуныны, так как приведенные выше цифры говорят сами за себя.

Необходимо, чтобы все наши производственные профессиональные и пролетарские органы производственного снабжения, которая дает: увеличение производительности, уплотнение рубашных штатов, экономии топлива и света, поднятие настроения рабочих и т. д., а, по возможности, исходя из наших продовольств. ресурсов перевести все наши крупные предприятия на эту систему снабжения.

Старая система уравнивателя снабжения должна быть изжита, так как она превращает все наши предприятия и учреждения своего рода «абогальня», чего быть не должно.

### К выборам посевкомов и селькомов.

Влагодаря продолжительной, грабительской, империалистической войне, а затем менее затяжной гражданской, когда трудовые массы рабочих и крестьян были с оружием в руках отбиты с наседанных врагов, сельское хозяйство пришло в полный упадок. Вопрос его поднятия в ближайшее время стал чрезвычайно важным и советская власть объявила работу, по восстановлению его, делом ударным.

Для проведения этих мероприятий учреждения особые органы—посевкомы, селькомы и сельхозсоветы.

Жизненность этих организаций полностью оправдалась на основании пройденного опыта в весенней посевной кампании. Но с введением продналога, некоторые товарищи высказывали мысль является ли необходимым дальнейшего существования посевкомов, нельзя ли эту работу поручить земотделам и освободиться от лишнего учреждения?

Такие мысли и предложения абсолютю неправильны, ибо они основаны на полном непонимании задач и обязанностей посевкомов. Чрезвычайное время, чрезвычайные задачи требуют и чрезвычайных органов. Земотделы завалены своей текущей работой и вести боевую работу являются бы непосильным. С другой стороны в посевках должны принимать деятельное участие и другие заинтересованные советские органы, как продорганы, так и другие.

Наконец посевкомы, ведающие восстановлением сельского хозяйства, снабжены высшими полномочиями, чего земотделы не имеют. Полномочия нужны для того, чтобы решения этого органа были непререкаемы и проводились бы в порядке боевой спешности.

Но этого недостаточно. Как бы высоко стоял посевком в своих полномочиях,

его работа окажется малоуспешной, если к делу не будет привлечен сам производитель—крестьянин. Поэтому учреждения особые крестьянские комитеты по улучшению сельского хозяйства или «селькомы». В каждой деревне, в каждом селе должен быть свой сельком, который в своей деятельности связан с волостным, уездным и, наконец, с губернским посевкамими. Посевкомы и селькомы ведут непосредственную организационную и административную работу. Но есть целый ряд вопросов и мероприятий, по сельскому хозяйству, когда требуется участие агрономов и представителей других учреждений, деятельность которых так или иначе связана с сельским хозяйством.

вся тяжелая черновая работа по проведению лесной комиссии. Сельхозма и есть то, что...

Скоро выйдут на работу в районы РКП, как вы знаете, это...

Скоро выйдут на работу в районы РКП, как вы знаете, это...

Скоро выйдут на работу в районы РКП, как вы знаете, это...

Скоро выйдут на работу в районы РКП, как вы знаете, это...

Скоро выйдут на работу в районы РКП, как вы знаете, это...

3-й Съезд Нижегородской Губернской Рабоче-Крестьянской Инспекции.

Съезд открывается 2-го июля, в 6 час. вечера. Участники Съезда — заведующие Губернской О-ми Работной, заведующие...

Инспекторы работают согласно заданиям Губинспекции или ее отделов. Докладчик подчеркивает, как недостаток в деятельности Губинспекции то, что работа ее до сих пор велась не по общему плану.

В отпусках рабочих по 4-х работ. В виду предстоящих сельско-хозяйственных работ и принятой по вниманию, что многие рабочие...

Херо, земледельцев, портных, столяров, переключников и т. д. уже стоят во главе Советских полков, батальонов, рот, батарей и эскадронов.

Все на борьбу с заразными болезнями. Секция санитарного просвещения Ниж. Губ. Здравоохранения.

ИСКЛЮЧЕНИЕ ИЗ ПАРТИИ. РАБОЧАЯ ЖИЗНЬ. ЗАВОД Б. КОСТИНА.

Среди крупных заводов с тысячами рабочих установок, если не по полному числу слобу техники, то во всяком случае...

Наша задача — говорит оратор — не только узнать работу контроля, она должна быть гибкой и слепать за пульсом всей жизни страны.

Что касается работы уездных отделений, то и ей будет дана полная картина в докладах с мест, докладчик отмечает особенно острый недостаток в работниках для уездов.

Регистрация билетов. Нижегородский район водного транспорта Волжского бассейна в связи с заметной регистрацией билетов...

Холерные заповеди. Беречься холеры. Знать, что холерные заболевания уже появились в некоторых городах и селах по Волге.

Письмо в редакцию. Позвольте через посредство газеты довести до сведения почитателей газеты на 25-е июня у д-ра Вл. Золотниченко...

Профессиональная и экономическая жизнь. Если тов. работают не жалая своих сил при сверхурочных условиях, то каковы бы ни были...

2-й день Съезда 3-го июля. Доклад Нижегородской инспекции, т. Мученка. Докладчик отмечает, что в связи с декретом о привлечении широких рабочих масс...

Произведено расследование распродов, преприятно обследованию Губсоюза. Конструкция новой коллегии еще в процессе формирования, но уже состоялась...

Теплые работы. Ввиду приближения революции, ввиду приближения революции, ввиду приближения революции...

Холерные заповеди (продолжение). 1. Беречься холеры. Знать, что холерные заболевания уже появились в некоторых городах и селах по Волге.

Партийная жизнь в Борском районе. 29 июня состоялось общее собрание Борской организации. Присутствовало около 80-ти товарищей...

Профессиональная и экономическая жизнь (продолжение). Если тов. работают не жалая своих сил при сверхурочных условиях, то каковы бы ни были...

2-й день Съезда 3-го июля. Доклад Нижегородской инспекции, т. Мученка. Докладчик отмечает, что в связи с декретом о привлечении широких рабочих масс...

Теплые работы. Ввиду приближения революции, ввиду приближения революции, ввиду приближения революции...

Холерные заповеди (продолжение). 1. Беречься холеры. Знать, что холерные заболевания уже появились в некоторых городах и селах по Волге.

Партийная жизнь в Борском районе (продолжение). 29 июня состоялось общее собрание Борской организации. Присутствовало около 80-ти товарищей...

Профессиональная и экономическая жизнь (продолжение). Если тов. работают не жалая своих сил при сверхурочных условиях, то каковы бы ни были...

ВЕСТИ ИЗ УЕЗДОВ. ПРИМЕР ДОСТОЙНОГО ПОДРАЖАНИЯ.

Сергачинскому уезду во двести тысяч наряд на заготовку топлива в полтора тысяч куб. саженей дров для транспорта.

тушили исключительно своими силами. Выгорело сестки около трех десятков леса. После того как пожар был потушен...

К т.т. краснопоясам и рабоче-крестьянской молодежи. Русский пролетариат и крестьянство создали могучую Красную армию...

Холерные заповеди (продолжение). 1. Беречься холеры. Знать, что холерные заболевания уже появились в некоторых городах и селах по Волге.

Партийная жизнь в Борском районе (продолжение). 29 июня состоялось общее собрание Борской организации. Присутствовало около 80-ти товарищей...

Профессиональная и экономическая жизнь (продолжение). Если тов. работают не жалая своих сил при сверхурочных условиях, то каковы бы ни были...

ПО ПОВОДУ ЛЕСНОГО ПОЖАРА В ЖЕЛНИНЕ.

Вот в чем дело товарищи: для борьбы с разрухой мало ведь того, чтобы выработать что-нибудь, надо уметь и сохранить выработанное, а у нас иногда прямо черт знает что происходит!

тушили исключительно своими силами. Выгорело сестки около трех десятков леса. После того как пожар был потушен...

К т.т. краснопоясам и рабоче-крестьянской молодежи. Русский пролетариат и крестьянство создали могучую Красную армию...

Холерные заповеди (продолжение). 1. Беречься холеры. Знать, что холерные заболевания уже появились в некоторых городах и селах по Волге.

Партийная жизнь в Борском районе (продолжение). 29 июня состоялось общее собрание Борской организации. Присутствовало около 80-ти товарищей...

Профессиональная и экономическая жизнь (продолжение). Если тов. работают не жалая своих сил при сверхурочных условиях, то каковы бы ни были...